
Přeložte a vytvořte následující pády:  

Červené  příčný  řezák     žilní malý  

jádro  průměr       síť žaludek 

 

gen.sg. 

nom. sg. 

nom.pl. 

gen.pl. 

abl. sg. 

   



Převeďte do opačného čísla: 

 

• musculi tensoris 

• distorsio pedis 

• ungues longi 

• villi magni 

• ruptura vasis 

• ostia venarum 



Přeložte následující termíny:  

 

• vasa auris interna 

• vasa auris internae 



Uvedená substantiva spojte s vhodnými adjektivy 

a vytvořte předepsané pády: 

• corpus  (palatinus, a, um) 

• auris   (humanus, a, um) 

• caput  (rectus, a, um) 

• pulmo   (sinister, stra, strum) 

• intestinum  (os, ossis,n.) 

• tonsilla  (dexter, tra, trum) 

• musculus  (caecus, a, um) 

• latus  (medius, a, um) 

• tuber   (fractus, au, um) 

• pars   (pes, pedis, m.) 

Nom. sg. 

Gen. sg. 

Nom. pl. 

Gen. pl. 



Doplň správný tvar adjektiva 

• Columna (vertebralis, e) 

• Ostium (ilealis, e) 

• Margo (liber) (unguis) 

• Paries (post) 

• Labium (infra)______ X  _______ 

• Musculus (latus,a ,um) (dorsum) 

• Nervus petrosus (magnus X parvus) 

 


